

Александр Ибраимов

ТАЙДОН

У нас каникулы! Привет, июнь!
Кто там захныкал? Вперед, не нюнь!
В тайгу,
в урочища,
ко всем чертям...
Что нам пророчили? — конец мечтам?!
Скулили, кисли,
пугали: «Гнус!»
Сверлили мысли: «А вдруг согнусь?»
А мы смеялись.
В нытье — остротой,
А мы прокладывали дорогу.
Ура походам!
Привет туристам!
Мы с парохода бежим на пристань.
Приветик баржам! —
пешком пойдем.
Нам топать дальше,
нам — на Тайдон!

Остриим над классным —
бедняга сдал.
А как нам в классе преподавал!
Идем сквозь заросли,
сквозь мошнуру,
И все нам запросто! — а может, вру?
Идем меж сопок
и меж людей.
Вздыхает тяжко, кто послабей.
Срываюсь, падаем, как звездопад.
Бегут за правдой
одни назад...
Смеются временно,
сбежав тайком.
А мы уверены: найдем Тайдон!
И на привалах не спим ночами,
В девятом вale — мое начало!
А утром сонным,
не пряча глаз,
Стремится к солнцу девятый класс!

СНЕГ

Снег сквозь звезды
на губы падает
Парашютинами по лицу!
Я в мелодиях снеголадов
Потерялся, словно в лесу.
Первый снег —
это день рождения
Ослепительной белизны.
Каждый снег — мое возрождение,
возрождение
новизны.
Снег на улицах,
словно паста.
С первым снегом шутить опасно.
Пахнет смехом
и лисьим мехом,

Снежной радугой и успехом,
Снег торжественный и простой.
Снег ложится на плечи
и дворники,
Снег ложится на фартук дворника.
Очень просто
и очень странно.
Закрывает старые раны...
Снег скрывает и грязь
и осени.
Снег мешает увидеть проседи..
Снег ложится на наши души,
Отмываемся,
как под душем,
И, рожденные будто заново,
Убегаем под снежный занавес.